

## Юрій Васильович Бездробний



Юрій Васильович Бездробний народився 11 березня 1939 р. У 1961 р. він закінчив з відзнакою біологічний факультет Харківського держуніверситету і пройшов першу школу наукової діяльності у Харківському інституті медичної радіології (нині ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України»), у лабораторії біофізики, де брав участь у дослідженні впливу гальмівного промінювання лінійного пошвидника на показники метаболізму експериментальних тварин.

По закінченні аспірантури у лабораторії радіаційної ендокринології Всесоюзного інституту експериментальної ендокринології у Москві Ю.В. Бездробний працював у лабораторії молекулярної радіобіології Інституту медичної радіології АМН СРСР в Обнінську, де продовжував дослідження впливу йонізівного опромінення на функцію гіпофіза.

У 1969 році за результатами конкурсу Ю.В. Бездробний став старшим науковим співробітником Сектора молекулярної біології та генетики АН України. Від 1972 р. — він старший, а згодом провідний науковий співробітник Київського інституту ендокринології та

обміну речовин. Результати роботи Юрія Васильовича в цьому інституті відображені в докторській дисертації.

Загалом у доробку Ю.В. Бездробного 118 опублікованих наукових праць, та 3 монографії. Юрій Васильович підготував трьох кандидатів наук. Його сумлінна праця відзначена урядовими нагородами.

У 1986 р. Ю.В. Бездробний очолив лабораторію експериментальної радіаційної ендокринології Всесоюзного центру радіаційної медицини АМН СРСР, у якій вивчалася низка проблем, пов'язаних з впливом наслідків катастрофи на ЧАЕС на ендокринну систему людини. У 1989 р. на базі Інституту експериментальної радіології ВНЦРМ ним було організовано Всесоюзну робочу нараду «Завдання експериментальної радіаційної ендокринології у зв'язку з аварією на ЧАЕС», у якій взяли участь вчені провідних науково-дослідних інститутів.

У 1989 р. Юрія Васильовича було обрано членом правління Всесоюзного товариства радіобіологів та Вченої ради з проблем радіобіології АН СРСР. З початку 1993 р. працював заступником голови Національної комісії з радіаційного захисту населення України. Здійснивши створення апарату НКЗУ, брав участь у проведенні наукової експертизи проектів законодавчих актів і нормативних документів, проведенні наукових досліджень з радіологічного захисту.

Нині Ю.В. Бездробний працює у Міжнародному енциклопедичному бюро з фізики при Відділенні фізики й астрономії НАН України, займаючись розвитком української радіологічної термінології.

Щиро вітаємо Юрія Васильовича із 70-літтям, бажаємо йому щастя і здоров'я і ще багато нових здобутків у царині улюбленої справи.

*Національна комісія з радіаційного захисту населення України*

*Міжнародне енциклопедичне бюро з фізики при Відділенні фізики й астрономії НАН України*

*Колектив ДУ Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України*